Dilbilgisi:

Isaret Zamiri 5 T/ ool
Farscada iki isaret zamiri vardir. Varliklar

adlarini belitmeden isaretle
gostermemize yarayan bu zamirlerden

biri (=) yalam, otekisi (1) uzads
gostermek igin kullanilir. Ornek: ¢y
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Orneklerde de goriildigii gibi isaret
zamirleri herhangi  bir  kelimeyi
nitelemezler. Niteledikleri zaman isaret
zamiri degil isaret sifati olurlar.

Isaret Sifatr O 1/ oy

Varliklan isaret  yoluyla belirtirler.
Ciimlede herhangi bir kelimeyi nitelerler
ve bu sekilde isaret zamirlerinden
aynlirlar.

Not: Bir ciimlede yer alan (plyada

QT ‘in isaret sifati olmasi icin kendisini

nitelemek icin bir adla birlikte
kullaniimasi gerekir. Bu nedenle 6rnek
ciuimleleri dikkatle inceleyiniz.

Altr cizili kisimlara dikkat ediniz.

(olumsuz yap1) Caas = Cawl + 5
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Ca—san> ile soru sorunuz ve sordugunuz

sorulan  asadidaki kelimeleri kullanarak
cevaplayiniz.
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nedir Camn = Cawl 4

kimdir CamaS = Cawl 45




